

丹江大观苑 老界岭滑雪场 携手诚邀会员品鉴



本周,报业旅游联盟将带领会员免门票走进位于南阳的丹江大观苑景区和老界岭滑雪场景区,见证最美的爱情,享受最温馨的亲情,游山玩水,虔诚祈福,体验最疯狂的滑雪,参加各种好玩的活动,同时还可以赢得多种大奖。具体活动时间安排为:2月18日,丹江大观苑景区;2月17-20日,老界岭滑雪场景区。

碧水丹江润华夏,亚洲三绝醉游人

南水北调中线渠首丹江水库之滨,镶嵌着一颗璀璨的明珠——丹江大观苑,以她卓尔不凡的超凡气质和纯粹生态吸引着世人目光。景区得山水之灵性,纳楚都之底蕴,集文化之大成,逐步向人们揭开其神秘的面纱,展示其旷世迷人的风采,纵20公里,横10公里,碧水荡漾,烟波浩渺,被称为陆上“小太平洋”、“中原海”。

在丹江大观苑景区,有亚洲三绝:一绝是亚洲最大的人工湖,二绝是亚洲唯一的动

态观音像,三绝是亚洲最长最美的环水廊道。中原盛世观音主题部分造型独特,采用现代声光电综合技术,升降自如。开光时,观音像伴随着音乐喷泉冉冉升起,诠释了神秘的佛家文化,观音显圣表演时间为10:00和15:00;环水廊道全长近5公里,沿丹江水库而建,貌美如花,夕照亭、鸳鸯亭美景无限,生态绿色植被,再热的天气走在这里也能感受到潮湿海水、茂密绿树带来的凉意。一边是鸟语花香,一边是烟波浩渺的丹江湖,行走其间,如在画中游。

景区还建成了楚文化历史博物馆、商界奇才范蠡博物馆、南水北调中线工程纪念馆、中原三面盛世观音像、观音禅院、飞江索桥、龟寿瀑、奇石好汉林、生肖廊、报喜鸟林、四方神兽、龙生九子、万米沿江长廊、中药植物园等精品景点,配套建设了多个大型停车场、文化广场、游客接待中心,配置了豪华游轮、游览观光车等高档服务设施。楚风演绎

表演时间为8:40和13:40。丹江大观苑以丹江秀水为背景,以淅川厚重的历史文化作底色,以“水文化、佛文化、药文化、楚文化、商文化”为主要内容,集生态观光、文化旅游、水上娱乐、休闲度假为一体,现已成为河南旅游业的一张名片。

中原最好赛东北,高端滑雪老界岭

老界岭滑雪场位于河南省南阳市西峡县太平镇,位于世界地质公园伏牛山之中,占地面积3.5平方公里,海拔1400~1800米,是全国著名的高山湿地大型滑雪场,建有4条标准滑雪道初级道、中级道、高级道、雪上飞碟道,拥有3000套世界名牌滑雪器具,9台进口移动造雪机,造雪面积10万平方米,可容纳3000人同时滑雪,6000人同时进行雪上娱乐项目。滑雪场拥有中原最大的多功能服务厅2000多平方米,从欧洲进口了雪上飞碟、雪上滑车、狗拉雪橇等娱乐设施,形成了十多个雪地游乐项目,为省内一流的大

型雪上游乐场。滑雪场专门开辟的“初学者双板专用教学区”,道长580米,宽60米,配置大小拖牵魔毯各一条。老界岭滑雪场成了一个集“动感旅游、观景旅游、休闲娱乐、避暑度假、商务会议”功能于一体的国家级大型旅游胜地。

另外,老界岭滑雪场每天举办拔河比赛,报名参加获胜者奖励滑雪门票一张!

跟着惠民旅游卡,还能免门票,实在是太划算了,感兴趣的游客,快快到各地的会员中心咨询报名吧。自驾游的游客,也可以登录官方网站进行预约。需要再次提醒大家的是:丹江大观苑的活动日期只有18日,会员们可要注意了。本周周口直通车2月18~19日两日游。

报名地址:周口市八一大道与滨河路交叉口向西10米路南新闻旅行社

咨询电话:8521958 13838639678

系紧大型游乐设施的“安全带”

□丁怡婷

特种设备往往不出事则已,一出事就是人命关天的大事;针对安全短板,应善用第三方力量

鸡年春节前后,从游客被打、老虎咬人到游乐场坠亡、滑雪场意外,有关旅游安全的新闻频频见诸报端。这当中,大型游乐设施事故因涉及人数众多,所潜存的安全风险尤须引起重视。

由于惊险刺激,近年来,类似大摆锤、极速飞车等大型游乐设施吸引了越来越多的游客,每逢假日更是排起长龙。统计数据显示,全国大型游乐设施已逾2万台。在这种背景下,如果未能及时排除隐患,相关安全事故便极易发生。不久前,重庆丰都一位女孩在乘坐“遨游太空”时被甩落身亡,就是因为乘客

安全带断裂、安全压杠未有效压紧。日前,国家质检总局已下发紧急通知,要求各地对“遨游太空”大型游乐设施隐患开展排查,突显了剔除类似风险点的紧迫。

大型游乐设施与锅炉、起重机械、电梯等一样,都属于特种设备。这类装置之所以姓“特”,是因为它们一般具有在高温、高压、高空、高速条件下运行的特点,潜在危险性较大,往往不出事则已,一出事就是人命关天的大事。为保证大型游乐设施安全运行,我国已出台《大型游乐设施安全监察规定》,对大型游乐设施的设计、制造、安装、检测、监督检查等作出了明确要求;在游人如织的节假日,有关部门通常还会组织专项检查。可以说,与十几年、几十年前相比,我们在设备制造水平、安全监管

能力、社会安全意识等方面都取得了长足进步。但大型游乐设施事故依然时有发生,原因究竟何在?

追求新奇、惊险与刺激,堪称游乐行业的基因。应当看到,技术的进步,为人们不断带来新奇的体验,但一些新应用缺乏技术标准和成熟经验,使保障设备安全的难度骤增。此外,在一些中小型游乐场,相当数量的游乐设施由私营业主租赁场地自主经营,工作人员未经培训就上岗,安全管理付之阙如。更不必说庙会等活动中流动的大型游乐设施,由于监管存在盲区,某些无生产单位、无制造许可的个人自制产品便趁虚而入。凡此种种,都成为新时期保障大型游乐设施安全的难点、痛点。

针对现实短板,能不能给游乐场多加一道安全保险?他山之石,可以攻玉。

在有的发达国家,平均每天有100余人到游乐场游玩,因游乐设施造成重伤的人数几率仅为两千四百万分之一,经验之一在于其大多数固定游乐公园的设施须经过第三方“独立检查”。目前,国内大型游乐设施的第三方服务应用还不常见,与电梯行业较为完善的服务相比,存在一定差距。据报道,天津某大型游乐场通过政府采购途径与第三方企业签订服务合同后,通过年度对比,设施故障率降低了95%。充分释放第三方力量的专业性和独立性,有助于为大型游乐设施拧紧安全阀。

“祸患常积于忽微”。游乐设施安全事故的发生,说到底还是运营使用单位没有将主体责任落到实处。再先进的设备也得由人操作,再严格的制度也要靠人落实。在安全面前,人是最积极的因素,也是最重要的变量,关键在于用制度的刚性提升所有参与者的责任心。扎实做到监管真到位、责任不留白,我们才能真正挥别“伤人”的游乐场。